

## Собянин: Братеевский парк - крупнейший проект программы благоустройства набережной Москвы-реки

20.07.2016

В результате выполненного благоустройства, Братеевский парк стал еще одним комфортным местом для отдыха жителей и гостей столицы.



Объект осмотрел мэр Москвы Сергей Собянин, в ходе которого он отметил, что это парк удалось благоустроить менее, чем за два месяца.

*«Сам по себе парк создан давно, но его территория была достаточно не обихоженная, - сказал мэр, - сейчас сделаны качественные дорожки, качественное освещение, газоны, и самое главное это то, что парк стал не просто прогулочной зоной, а зоной активного отдыха. Здесь созданы спортивные площадки, футбольное поле, детские площадки».*

Общая площадь парка составляет 38 га, он расположен на южном берегу Москвы-реки вдоль ул. Борисовские Пруды. В ходе проведенных работ создана удобная для посетителей парка дорожно-тропиночная сеть, 24 га от общей площади обустроены под газоны, разбиты 32 цветника общей площадью 2,2 тыс. кв.м, заменены 262 парковых светильника, дополнительно установлены 200 фонарей.

Территория парка приспособлена для любителей спорта. Созданы 2 теннисных корта, футбольное поле с искусственным покрытием, баскетбольная площадка и комплекс уличных тренажеров. Для детей установлены 3 детские площадки. Для организации комфортного отдыха благоустроены 10 площадок для размещения летних кафе. Стоит отметить, что в ходе благоустройства этого парка Москва получила 1,5 км обновленной набережной Москва-реки.



Мэр напомнил, что в Москве одновременно благоустраивается около 180 территорий - это парки, скверы, улицы. Из них 80 зеленых территорий, расположенных возле Москвы-реки.

**Справочно:**

Братеевский каскадный парк площадью 38,9 га расположен на южном берегу Москвы-реки вдоль улицы Борисовские пруды (районы Братеево и Москворечье-Сабурово). Название «Каскадный» обусловлено особенностями рельефа местности, так как парк спускается к реке небольшими террасами-каскадами.

В 1980 г. на территории будущего парка проводилась выемка песка для строительства новых микрорайонов Марьино, в результате чего образовался залив площадью около 8 га.

В 2001 г. для восстановления русла реки и благоустройства Братеевской набережной была проведена обратная засыпка грунта, высвобожденного в ходе прокладки Лефортовского тоннеля. Всего было перемещено более 600 тыс. куб. м грунта.

В 2011 г. была открыта новая станция «Борисово» Люблинской линии метро, которая существенно улучшила транспортную доступность этой городской территории.

Официально Братеевский каскадный парк был создан ещё осенью 2006 г. Тем не менее, до настоящего времени парк сохранял многие черты неблагоустроенной городской территории. Ощущалась нехватка зелени и удобных пешеходных дорожек. Частично не работало освещение. Отсутствовала инфраструктура для детского и спортивного отдыха.

В 2015 г. было принято решение передать Братеевский каскадный парк в ведение государственного учреждения культуры «Парк культуры и отдыха «Кузьминки» и, соответственно, организовать в нём постоянную спортивную и досуговую работу по стандартам городских парков культуры и отдыха.

Комплексные работы по благоустройству Братеевского каскадного парка были проведены с 25 мая по 15 июля 2016 г.

Адрес страницы: <http://gbusc44.mos.ru/presscenter/news/detail/3379201.html>

---

[ГБУ Сервисный центр 44](#)